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73% от хората у нас твър-

дят, че спестяванията им са 
намалели заради високата 
инфлация след средата на 
2021 г. това отчита социоло-

гическо проучване на агенция 
“тренд”, направено по поръч-

ка на експертния клуб за ико-

номика и политика (екиП). 
според него в България 

спестяват само 1,2 млн. души 
или 22% от пълнолетното на-

селение, поясни стоян Пан-

чев, икономист от екиП.

Младите спестяват по-
малко от по-възрастните. 
Хора с висше образование 
заделят повече средства, но 
това е така и заради по-добри-

те им доходи и по-висока фи-

нансова грамотност, твърдят 
авторите на проучването. 

Около 39% от тези 1,2 млн. 
българи спестяват до 10% от 
доходите си. Близо 35% спес-

тяват между 10 и 20%, а 15% 
от спестителите заделят меж-

ду 30 и 40% от доходите си. 

само 3% от хората спестяват 
между 30 и 40% от доходите 
си и само един процент - над 
40%, сочат данните на проуч-

ването.
те показват още, че 68% 

от хората спестяват за справя-

не със спешни случаи и инци-

денти. За почивка, пътуване 
и екскурзии спестяват 42% 
от анкетираните, за ремонт - 
38%, за семейни тържества 
- 21%, за нова техника - 19%, 
за автомобил - 15%, за обра-

зование и за покупка на имот 
- 12%, за здравеопазване - 1%. 
За инвестиции спестяват 6% 
от хората - това са предимно 
мъже под 60-годишна въз-
раст, с доход над 2000 лв. ме-

сечно, живеещи в столицата 
или областен град. Хората са 
готови да губят всяка година 
малко пари от държането на 
средства на банков депозит, 
но не смеят да инвестират.
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Само 1,2 млн. души у нас имат възможност да заделят пари
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Гърция
намалява
таксите по
два аутобана

инфлацията е стопила 
спестяванията 
на 73% от българитев

Гибелен 
фанатизъм

 ойната в Близкия изток е не само 
въпрос на чест за замесените страни, 
а показва все повече истинското си 
лице, лицето на гибелния фанатизъм 
(стр. 8). При него разрушенията и 
броят на жертвите нямат значение, 
напротив - колкото повече, толкова 
по-добре. Макар привидно всички 
да са загрижени за цивилните, всеки 
се води от старозаветната максима 
“око за око, зъб за зъб”.

Уж никой не иска ескалация на 
проблема, уж все призовават да не 
се отвръща на удара, но нима не е 
той най-естествената реакция? как 
си представя израел, че ще взривя-

ва различни устройства, ще атакува 
с ракети съседите си, а те ще стоят 
мирно и тихо? 

Ако трябва да бъдем честни, 
реакцията на ислямския свят дори 
закъсня. Прекалено дълго остави-

ха нетаняху да  си играе с огъня, 
като малко дете да дразни други-

те, мислейки си, че винаги може 
да разчита на Запада да го защити. 
на практика това и става - всички 
си затварят очите пред еврейската 
жестокост, сАЩ засвидетелстват 
безрезервната си подкрепа, ес  
осъжда иранското нападение, все-

ки говори как израел има право да 
се защити, но... нима палестинци, 
иранци, ливанци, сирийци нямат 
същото право? 

Гибелният фанатизъм разделя 
света на две - всеки трябва да избере 
страна, ако избереш мира, все едно 
подкрепяш врага. това генералният 
секретар на ООн го разбра на свой 
гръб. вече е персона нон грата в из-

раел...
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проверяват културата за финансови схеми 
Министерството на културата започва проверки във всички кул-

турни институции заради разкритата схема в Разград за източване 
на пари от държавния бюджет.

в кадър

Снимка бта
 

в Шуменско започна кампания „Предай нататък“, в рамките на която ученици ще учат 
пенсионери как да се предпазват от телефонни измамници. Осмокласници от Средно училище 
„Панайот волов“ в Шумен изнесоха обучителна беседа заедно с представител на МвР

Стр. 5

петя цанкова:
вдовишките пенсии 
да се увеличат
с 5 на сто

държавата
се провали
с маГистрала 
„хемус“ 

  �
Таня Глухчева

фермери 
искат спешно 
подпомаГане, 
плашат с протести


